











19 juni 2018

Geachte ,
Hierbij een reactie op het voornemen van de gemeente Rotterdam om mij te ontslaan.
Het UWV heeft een advies gegeven omtrent functie geschiktheid. Dit heeft niets met ontslag te maken. Het UWV geeft aan deze zaak heel bijzonder te vinden. Het UWV is dan ook van mening dat u een eigen invulling geeft aan het door hun verstrekte advies. Op u verzoek kunt u bij het UWV een uitleg in Jip en Janneke taal krijgen.
Tevens wil ik u er op wijzen dat het UWV niet beschikte over alle informatie!

Het lijkt erop dat zowel het UWV als u, geen rekening heeft gehouden met het feit dat de rechtbank Rotterdam mij reeds in het gelijk heeft gesteld. In deze uitspraak is beroepsziekten erkent en is de gemeente verplicht om zorg te dragen voor het salaris. Deze uitspraak is dan ook bindend. Tot de uitspraak van het hoger beroep.

Het is dan ook niet gepast, zelfs respectloos, om op dit moment met deze aankondiging te komen. Als gemeente staat u niet boven de wet, u kunt niet vooruit lopen op deze zaak. Maar aangezien ik er van overtuigd ben dat u als gemeente de uitspraak naleef, is een excuus zeker op zijn plaats zijn. ik zie de brief met excuus en het terug draaien van deze aankondiging dan ook graag verschijnen.
Als bijlage stuur ik u de uitspraak van rechtbank Rotterdam 

Vriendelijke groet

Jaco Van Heijst

